
Notulen van de 42e Algemene Ledenvergadering Recreatiesport Almelo 

 

Aanwezig:   24 stemgerechtigde leden: zie presentielijst.  

Afwezig:  Bericht van verhindering is binnengekomen van : Evert Koeslag, Marc 

Ellenbroek, Lerna Kaspar en Hester van den Blink. 

Datum: 14 november 2023 

__________________________________________________________________________ 

 

1. Opening: 

 

Sander heet iedereen welkom en opent, met een korte speech, de jaarvergadering.   

De agenda wordt vastgesteld. 

Lilian wordt bedankt voor de notulen van de vorige ALV.   

  

2. Notulen van de vorige Algemene Ledenvergadering 22 november ‘22: 

 

Ook dit jaar zijn de notulen wederom verstuurd per mail.  

Ze worden goedgekeurd en door ondertekening vastgesteld, met dank aan Lilian.   

  

3.  Verslagen van het verenigingsjaar 2022-2023;  

  

A. Voorzitter/secretaris: 

 

Sander leest de grote lijnen voor en legt een en ander uit.  

Er zijn geen op- of aanmerkingen. Het verslag wordt daarna ongewijzigd goedgekeurd en 

vastgesteld.  

 

B. Vertrouwenscontactpersoon: 

 

Er is geen gebruik gemaakt van de vertrouwenscontactpersoon. Sander bedankt Leonie 

hartelijk voor haar bijdrage. 

  

C. Penningmeester; 

 

Vahanoes licht de balanslijst en winst & verliesrekening toe.  

Sander informeert of er vragen zijn. Iemand vraagt waarom er geen energiekosten op de 

balans staan. Dat komt omdat de energiekosten bij de huur van de accommodaties inzit. De 

zaalhuur voor Badminton in de ISSPA is vrij hoog. Cor Westera geeft aan dat ze bereid zijn 

om naar een andere accommodatie te willen gaan als de kosten daardoor naar beneden 

kunnen. Taak voor het bestuur voor de komende accommodatie huur.  

  

D. Kascommissie: Ad Smits en Evert Koeslag (afwezig met kennisgeving) vormen dit 

jaar de kascommissie. Ad Smits zegt dat het nieuwe boekhoudsysteem voor 

buitenstaanders lastig blijft om in te zien. Vorig jaar was die opmerking ook geplaatst. 

Het is niet in een oogopslag duidelijk te zien. Ze vinden het jammer dat er nergens 

ledenaantallen staan vermeld. Herman Potijk geeft aan dat het vorig jaar ook 

benoemd is.  

 

Ze geven de penningmeester de complimenten en adviseren de vergadering om het bestuur 

decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid en hebben ter goedkeuring 

getekend. Sander bedankt Ad en Evert voor hun inzet. 



 

4.  Verkiezing leden kascommissie: 

 

Er is niemand aftredend. Ad Smits en Evert Koeslag zullen ook volgend jaar de 

kascommissie vormen. Marcel Zilverberg meldt zich als derde kascommissielid.  

 

5.  Begroting 2023/2024:   

 

Contributie; 

De contributie voor Bodybalance gaat van € 53,56 naar €38,10. Dat komt doordat toen ze 

gestart zijn er weinig leden waren en de groep nu gegroeid is. En voorheen werd er in de 

vakanties door gesport. Dat is nu ook veranderd, want nu sporten ze niet meer tijdens de 

schoolvakanties. 

 

Er wordt een verhoging voorgesteld voor de contributie van badminton van 5%. Dat wordt 

door de aanwezigen goedgekeurd.  

 

Marcel Zilverberg heeft een vraag over de contributie van FysioFit. Ze zijn van twee uur naar 

een uur gegaan. Heeft dat nog consequenties? Nee, want nu wordt er nog steeds verlies 

gedraaid. 

 

De begroting; 

 

Sander en Vahanoes leggen e.e.a. uit over de begroting.  

 

Ali Smits vraagt waarom reclame en advertenties een hoog bedrag is. Sander legt uit dat we 

daar leden mee willen werven. Er zijn al wel een aantal ideeën, maar nog niet echt een plan 

van aanpak. Ali Smits vraagt of het Sportbedrijf ook meedenkt. Dat wordt zeker gedaan. Luc 

Nijhuis helpt ons meedenken, maar ook door er externe adviseurs bij te betrekken.  

De reden van terugloop van leden is, dat we na corona minder leden hebben overgehouden. 

Iemand vraagt of kindersporten gesubsidieerd wordt. Het Jeugdsportfonds geeft vouchers 

uit, waarmee de kinderen kunnen sporten.  

Er wordt gevraagd waarom er verschil is in de huurkosten. Dat komt omdat zaalvoetbal 

gestopt is en CallaSteps is van twee naar een uur gegaan. 

 

Er is verder geen bezwaar. De begroting wordt unaniem aangenomen.  

 

6.  (Her)Verkiezing bestuursleden: 

 

a) Aftredend en afhankelijk niet herkiesbaar bestuurslid/secretaris is Lilian Brouwer. 

Daarmee zou de positie van secretaris vacant komen en ook sportbegeleider van de 

sporten volleybal, streetdance en basketbal. Lilian legt uit dat ze er over na heeft 

gedacht en het niet kon verkroppen dat de vereniging eventueel op zou houden te 

bestaan. Daardoor heeft ze besloten om als secretaris en sportbegeleider te blijven. 

Dat wordt met een warm applaus goedgekeurd door de aanwezigen. 

 

b) Hester van den Blink treedt af als bestuurslid. Daarmee komt ook deze positie 

vacant. Hester is sportbegeleider van KidsFit, Zumba en Zumba Kids Flex. Ze kan de 

dinsdag waarop we vergaderen niet meer komen, dus treedt zij af. Leonie Robertus 

neemt die bestuursfunctie over. Vertrouwenscontactpersoon is dan wel vacant. 

 



 

c) Aftredend is voorzitter Sander Smits. Deze functie is vacant. Hij is ook 

sportbegeleider van Koersbal, Badminton en Yoga. Ook deze functie is vacant. Eric 

Jagt van volleybal stelt zich beschikbaar als voorzitter en wordt met algemene 

stemmen benoemd. 

 

d) Hetty Reuver is aftredend en herkiesbaar en ontvangt daarvoor een applaus ter 

goedkeuring.  

 

e) Agata Vrieze doet nu de ledenadministratie. Ze is begin ’23 alsnog in het bestuur 

gekomen. De aanwezigen tijdens de ALV geven haar alsnog goedkeuring hiervoor. 

 

 

7. Vacatures bestuur/vereniging opheffen: 

 

Zie punt 6. De vereniging blijft bestaan. Hoera.  

 

Coby Gevaerts zegt bij deze haar bestuursfunctie op. Haar functie is vacant. Ze komt tijdens 

de bestuursvergadering van 12 december nog langs, zodat we afscheid van haar kunnen 

nemen. 

 

Door een aantal mensen wordt gevraagd of er externe personen tegen betaling de taken van 

het bestuur op zich kan nemen. Dat wordt dan een flinke kostenpost.  

Een andere optie is om taken met andere verenigingen te verdelen, maar dat is niet 

haalbaar.  

 

 

Afscheid; 

We nemen afscheid van Ina Smit met een bos bloemen, korte speech van Sander, bon van 

Primera en een hartelijk applaus. Hester krijgt de attenties later, omdat ze er nog niet is. 

 

Lilian heeft een korte speech voor Sander Smits. Ook hij krijgt een bos bloemen, bon van 

Primera en een hartelijk applaus. 

Tevens wordt de voorzittershamer aan Eric Jagt overhandigt. 

 

8. Rondvraag: 

René Kamphuis; vraagt wie het contactpersoon voor Yoga wordt. Het voorstel is om de 

trainers contactpersoon te laten worden, maar daarover later meer. Tijdens een volgende 

bestuursvergadering gaan we het daar over hebben.  

 

Ali Smits; vraagt of de borden bij de ingang van de Schelf veranderd kunnen worden, want 

niet alle informatie kloppen. 

 

Herman Potijk; vraagt of hij volgend jaar 7 of 10 dagen van te voren alle stukken 

aangeleverd kunnen worden. Dan kan hij zich er beter op inlezen en dan is gelijk duidelijk 

dat er een stuk ontbreekt zoals nu de begroting. 

 

Fredy Berfelo; vraagt zich af wat een bestuursfunctie inhoudt. Sander legt uit wat de 

vergaderingen inhouden. Ze is nu vervangend voorzitter bij een club van kunstenaars en is 

te druk. Ze zou graag in een gezond bestuur zoals die van ons willen ervaren hoe dat is.  

 



Marcel Zilverberg; vraagt of er bij een volgende vergadering een microfoon gebruikt kan 

worden. 

 

Yvonne Bergsma; vraagt zich af of dat er bij yoga een maximum aan leden is. Bij René zijn 

de lessen vol, bij Wendy dus niet. Heel soms is er een wachtlijst, maar soms wordt er ook 

een nieuwe groep gestart.  

 

Cor Westera; de maandagochtend groep is verplaatst naar vrijdag ochtend. Dat heeft hun 

leden gekost. Als er een andere accommodatie is gevonden, dan graag weer op de 

maandagochtend. 

 

Lilian Brouwer; is heel blij dat onze vereniging blijft bestaan. Alle aanwezigen delen dat. 

 

 

9.  Sluiting; 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en bedankt de bestuursleden voor hun 

inzet in het voorbije verenigingsjaar en sluit om 21.28  uur de vergadering. De laatste tik met 

de hamer door Sander. Hij nodigt de aanwezigen uit om samen nog wat na te praten aan de 

bar van het wijkcentrum onder het genot van een hapje en een drankje.  

 

 

 

Almelo, 14 november 2023 

 

Voorzitter Eric Jagt:  

  

  

  

Secretaris Lilian Brouwer: 

 


